



## Schule Thymianweg 1a, 51061 Köln Berliner Str. 36, 51149 Köln www.schule-thymianweg.de

Stadt Köln Dezernat IV

Willy-Brandt-Platz 2 50679 Köln



Sehr geehrter Herr

die Schulkonferenz der Städtischen Schule Thymianweg hat einstimmig beschlossen, beim Schulträger die Verselbstständigung des Teilstandortes Berliner Straße (Porz) bei gleichzeitiger Anpassung der Schule Thymianweg (Höhenhaus) zum Beginn des Schuljahres 2023/24 zu beantragen. Die seit Jahren kontinuierlich steigenden Schülerzahlen

Schuljahr 2017/18	80 Schüler*innen
Schuljahr 2018/19	100 Schüler*innen
Schuljahr 2019/20	123 Schüler*innen
Schuljahr 2020/21	136 Schüler*innen
Schuljahr 2021/22	148 Schüler*innen

lassen auch für die kommenden Jahre eine weitere Erhöhung der Schülerzahlen erwarten.

Mit der zweiten Verordnung zur Änderung der Mindestgrößenverordnung vom 18. Dezember 2018 mit Wirkung ab 01.08.2019 gilt für Förderschulen mit dem Förderschwerpunkt Lernen die Mindestgröße von 112 Schülerinnen und Schülern. Der Standort in Porz übersteigt diese Anforderungen bereits seit mehreren Jahren.

Mit diesen steigenden Schülerzahlen wachsen gleichzeitig die Anforderungen an die Schulorganisation und Schulverwaltung. Zur Sicherung und Weiterwicklung des







## Schule Thymianweg 1a, 51061 Köln Berliner Str. 36, 51149 Köln www.schule-thymianweg.de

Schulbetriebs ist eine eigenständige Schulverwaltung / Schulsekretariat und Schulleitung unbedingt erforderlich. Auch die Lehrerversorgung wird durch die Verselbstständigung stabiler, da eine direkte Zuweisung durch die Bezirksregierung zur Schule erfolgt.

Als Schulkonferenz sind wir bereit, diesen Prozess der Verselbstständigung und Anpassung konstruktiv zu begleiten und zu unterstützen.

Mit freundlichen Grüßen

Vorsitzender der Schulkonferenz)

